Témazar6 dolgozat 1.

név

. Végezziik el a kijelolt miiveleteket!
-3 + 4{5-3[4-2(2-6)%]}=

. Allitsuk nem csokkend sorrendbe az alabbi szamokat: g ;0,5; 80%; 1—10;%

. Két halmazrdl a kovetkezoket tudjuk: AU B = {1;2;3;4;5;6}, AnB = {2;3}, A\
B = {1; 4}. Adjuk meg a halmazok elemeit!

. A=]—-1;3]ésB :=[2;4]. Adjuk megaz AU B; AN B; A\ B intervallumokat!

. Egy 600 {0s iskola nyari taboraba a tanuldk 16%-a, a sitdborban a 25-6d résziik ment
el a tavalyi tanévben. 4 tanulé mindkét taborban volt. A tanulok hanyd része nem vett
részt egyik programon sem?

. Az alaphalmaz: U: = Z*, P:={ paratlan pozitiv egész szdmok}, H:={harommal
oszthatod pozitiv egész szdmok}, R:={primszamok}. Adjuk meg a kovetkez6 halmazt:

(RNP) \ H

. Rendezzik nem csdkkend sorrendbe a kdovetkezd szamokat:

A=az g -nek a % része; B=az 1%- nak a 35 %-a; C=a 0,85-nak a %-a !



